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Він поскаржився на великий некомплект
Нанцполіції.

Вигівський розповів про великий некомплект Нанцполіції /
фото УНІАН, Віктор Ковальчук

Національна поліція не здатна самостійно взяти на

себе мобілізаційні завдання і на це є причини.

Про це заявив голова Національної поліції Іван

Вигівський інтерв'ю РБК-Україна. "Поліція

самостійно не зможе виконати мобілізаційні

завдання в повній мірі по ряду причин – великий

некомплект Нанцполіції, додані функції, які

зʼявились у зв’язку з війною", - сказав він.
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ВІДЕО ДНЯ

Мобілізація в Україні

Вигівський нагадав, що є такий вислів "війна все

спише", але не для поліції. 

"Ми завжди у полі зору людей, і завжди боролись за

високий рівень репутації. І саме нам після

закінчення війни, і далі працювати з населенням", -

висловив думку голова Нацполіції.

Як повідомляв УНІАН, наприкінці лютого міністр

оборони Михайло Федоров розповів, що

міністерство працює над комплексною реформою

мобілізації. За його словами, її буде запропоновано

для вирішення накопичених роками проблем та

збереження обороноздатності країни.

Руслан Горбенко, народний депутат від "Слуги

народу", заступник голови Комітету Верховної Ради

з питань прав людини, деокупації та реінтеграції

тимчасово окупованих територій України,

національних меншин і міжнаціональних відносин

заявив, що поліція матиме можливість проводити

перевірки документів громадян, якщо перебере на

себе таку функцію від працівників територіальних

центрів комплектування.

Відповідаючи на запитання щодо можливості

передачі функції патрулювання та перевірки

https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-chi-mozhe-policiya-vikonuvati-funkciji-tck-13334607.html


Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

документів від працівників ТЦК до поліції, він

зауважив, що у Національній поліції працює 220 тис.

працівників: "Чи зможе ця інституція проводити такі

перевірки? Так, зможе. Кількість дозволяє. Які

будуть запроваджені правила затримки громадян, з

яких причин, - це теж можна проговорити,

ініціювати такий законопроєкт і проголосувати".

Бандити перевдягаються у ТЦК, хапають людей

і вимагають у них гроші, - нардеп

У МВС розкритикували ідею передати функції

ТЦК поліцейським, – ЗМІ

Поліцейських, які втекли під час теракту в

Києві, усунули від службових обов'язків
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10:57 У "ПриватБанку" дешевшає долар:
актуальний курс валют на четвер

10:54 Зниження прайс-кепів скоротило
імпорт електроенергії в Україну на 40%, -
DiXi Group

10:54 "Глиноликий": вийшов перший тизер
горору про нового лиходія зі всесвіту
Бетмена (відео)

10:46 Свято на вулиці Фіцо: Словаччина
почала отримувати російську нафту
трубопроводом "Дружба"

10:43 4 дати народження людей з
незламною силою волі

10:35 Зеленський особисто приєднається
до зустрічі лідерів ЄС на Кіпрі, – Politico

10:32 Експерти назвали три найдешевші
пляжні напрямки Європи, які варто
відвідати

10:29 Трамп звернувся до ФІФА, щоб вона
замінила збірну Ірану на Італію на ЧС-2026

10:25 Валюта продовжує дешевшати:
свіжий курс долара і євро в Україні

10:19 "Дружба" за кредит:
найдорожча українська угода року

10:17 Зеленський відповів, хто може
змусити Путіна до миру

10:15 Дорога нафта тисне на золото: ціни
на метал падають

10:01 Не для того, щоб обманути Путіна:
експерт назвав справжню мету заяв
Герасимова про успіхи РФ

09:52 У нас немає супертехнологій:
експерт назвав головні переваги
української зброї

09:52 РФ розпіарила комплекс "Павлин"
для прикриття точок запуску БПЛА: чи
працює він насправді

09:36 Ціни на мідь впали після досягнення
найвищого рівня з лютого: скільки коштує
метал

ДУМКА
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Після чого саджати картоплю

Рецепти . Що готувати на поминки згідно з церковною традицією .

Деруни без яєць . Найсмачніший кляр для риби без яєць . Зелений борщ з щавлем

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
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метал

09:28 РФ вдарила дронами по
транспортній інфраструктурі
Житомирщини: загинула жінка

09:05 Принц Гаррі прибув до Києва з
несподіваним візитом (відео)

09:00 Чому кмітливі господині натирають
вікна хлібом: що це дає

08:56 Гегсет "негайно" звільнив міністра
ВМС США: Bloomberg розкрив причину

08:41 Після атаки дронів палають
нафтоперекачувальна станція і завод у
Росії, - ЗМІ

08:30 Що додати до яєчні: кулінари
назвали секретні інгредієнти для
ідеального смаку

08:30 У Лаврова заявили, що США
запросили Росію на саміт G20

08:22 Іран висунув США умови
перемирʼя, яке "матиме сенс"

07:58 Увійшов в історію: есмінець США
вперше за 38 років відкрив вогонь по
ворожому судну

07:50 Пахне милом і скрипить на зубах:
нутриціолог назвала ознаки того, що ви
купили не сир

07:35 Вознесіння, Трійця та Миколая:
церковний календар на травень 2026 за
новим і старим стилем

07:30 Це може врятувати
вас від боргової ями: що таке довідка про
банкрутство та як її отримати

07:27 Україні зараз більше потрібні ракети
для Patriot, ніж нові пускові установки, -
Зеленський

07:20 Треба перетягнути лиш один сірник,
щоб виправити помилку: складна
математична головоломка

07:20 Гороскоп на 23 квітня за картами

Реклама

ОНОВЛЕНО

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ
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07:20 Гороскоп на 23 квітня за картами
Таро: Стрільцям - зміни, Рибам -
розчарування

07:15 День ангела Юрія 2026: зворушливі
привітання з іменинами за новим стилем

07:10 Гороскоп на 23 квітня: Скорпіонам -
нові ідеї, Козерогам - спостерігати

07:10 Магнітні бурі 23 квітня: вчені
порадували прогнозом (графік)

06:55 Нічна атака на Дніпро: є жертви,
серед поранених - діти

06:30 Дощитиме, похолоднішає і
здійметься вітер: 23 квітня погода
погіршиться по всій Україні

06:23 Трамп: Немає часових рамок щодо
війни з Іраном

06:00 23 квітня: Фомин четвер і Юрія
Переможця - особливі звичаї та заборони
дня

05:31 Не Китаєм одним: Україна знайшла
альтернативного постачальника дронів, -
ЗМІ

05:00 Два великі свята в Україні: кого
привітати 23 квітня та за кого помолитися

04:15 Гроші є, а страх залишився: 5
прихованих звичок людей, які виросли в

Реклама
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прихованих звичок людей, які виросли в
бідності

04:08 Золотий винищувач: у Business
Insider пояснили, чому проєкт F-35 "з'їдає"
$2 трильйони

03:34 Одна з найбільших річок у США
"зникла" на 5 мільйонів років: вчені
з’ясували, що сталося

03:05 У Данії нічні вулиці освітлюють
червоним світлом, і ось чому

02:47 Росіяни атакували Дніпро,
горить багатоповерхівка, серед
постраждалих діти (фото)

02:26 Адвокат назвав категорії жінок,
яких можуть не випустити за кордон

01:51 Міністр ВМС США раптово пішов у
відставку

01:43 У ЄС загострився публічний
конфлікт між фон дер Ляєн та Мішелем, –
Politico

01:30 "20 000 чашок на день": чому
моряки на USS Abraham Lincoln п'ють так
багато кави

01:16 У Білому домі зробили низку заяв
про війну з Іраном та ситуацію в
Ормузькій протоці

01:03 Рютте закликав розбудовувати
оборонну промисловість НАТО, –
Bloomberg

00:30 У Трампа пояснили послаблення
санкцій проти Росії

00:17 Розвідка США спростувала слова
Трампа про значне послаблення Ірану, –
CBS

00:06 Дайвер помітив щось дуже дивне
під час дослідження Великого Бар'єрного
рифу (відео)

00:00 "Путін винний": Зеленський
пояснив, чому з диктатором не можна
шукати компромісів

22 квітня, середа

23:58 Біля узбережжя Австралії зібралося
величезне скупчення смертельно
небезпечних істот

ОНОВЛЕНО
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23:49 Греції пропонують знижку на Rafale
в обмін на передачу всіх Mirage 2000
Україні

23:25 Археологи знайшли величезний
малюнок глибоко в печері: у чому секрет
(фото)

23:02 Чому США б'ють по Ірану, але не
чіпають Північну Корею: розкрито
справжню причину

22:52 Росіяни намагаються підійти до
Купʼянська з двох напрямків, - військовий

22:43 США зіткнулися з "українською
математикою" у війні проти Ірану

22:42 У Раді запевнили, що не
розглядають питання зміни глави МВС

22:30 Прайс-кепи суперечать реформі
ринку та замінюють її держрегулюванням,
- ICC Ukraine

22:24 Без сенсації не обійшлося:
визначилися фіналісти Кубка України з
футболу

22:16 Україні загрожує друга хвиля
міграції населення, - демографиня

22:05 У 2012 році двох павуків відправили
у космос: те, що сталося далі, здивувало
науковців

22:01 ЄС залежить від допомоги України
так само, як Київ від підтримки блоку, -
експрем'єр Фінляндії

21:48 Для створення антибалістичного
щита Україні потрібно вирішити низку
проблем, - експерт

21:41 Син Сумської до 70-річчя акторки
засвітив рідкісні домашні фото з нею

21:30 Путін готовий до зустрічі із
Зеленським, - Пєсков

21:26 У компанії Airbus припустили, що в
Європі можуть створити одразу три
винищувачі замість одного

21:14 Повернути чоловіків з-за кордону
можна: нардеп назвав три варіанти

ОНОВЛЕНО
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https://www.unian.ua/science/arheologi-znayshli-velichezniy-malyunok-u-glibini-pecheri-foto-13358526.html
https://www.unian.ua/curiosities/iran-ta-pivnichna-koreya-chomu-ssha-obirayut-viynu-lishe-v-odnomu-vipadku-13358151.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-namagayutsya-pidiyti-do-kup-yanska-z-dvoh-bokiv-novini-harkova-13358517.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-irani-ssha-zbivayut-deshevi-droni-dorogimi-raketami-13358511.html
https://www.unian.ua/politics/u-radi-zapevnili-shcho-ne-rozglyadayut-pitannya-zmini-glavi-mvs-13358484.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/prays-kepi-superechat-reformi-rinku-ta-zaminyuyut-jiji-derzhregulyuvannyam-icc-ukraine-13358502.html
https://sport.unian.ua/football/viznachilisya-finalisti-kubku-ukrajini-z-futbolu-13358436.html
https://www.unian.ua/society/demografichna-situaciya-v-ukrajini-ella-libanova-poperedila-pro-zagrozu-novoji-hvili-migraciji-13358493.html
https://www.unian.ua/curiosities/pavuki-dvoh-vosminogih-vidpravili-na-bort-mizhnarodnoji-kosmichnoji-stanciji-13358106.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-proti-yevropi-u-finlyandiji-zaklikali-yes-zvernuti-uvagu-na-dosvid-ukrajini-13358478.html
https://www.unian.ua/weapons/dlya-stvorennya-antibalistichnogo-shchita-ukrajini-potribno-virishiti-nizku-problem-ekspert-13358463.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nataliya-sumska-aktorka-svyatkuye-70-richchya-domashni-foto-13358388.html
https://www.unian.ua/world/putin-gotoviy-zustritisya-iz-zelenskim-ale-ye-umova-pyeskov-13358451.html
https://www.unian.ua/weapons/future-combat-air-system-yevropa-mozhe-stvoriti-kilka-riznih-vinishchuvachiv-novogo-pokolinnya-13358487.html
https://www.unian.ua/society/povernuti-cholovikiv-z-za-kordonu-mozhna-nardep-nazvav-tri-varianti-13358442.html


21:14 Американець купив електрокар
Tesla без кузова за $2000: запас ходу
виявився несподіваним

21:00 Що заважає залучити сотні тисяч
іноземців до лав ЗСУ: нардеп вказав на дві
проблеми

20:58 Іспанія передасть Україні 100
бронемашин VAMTAC та 155-мм
артилерійські снаряди

20:43 Зеленський поділився своїми
очікуваннями від уряду Мадяра

20:41 НАТО за крок від великої війни:
розвідка Нідерландів назвала терміни
нового нападу РФ

20:39 Лишилася чверть: українці масово
залишають процвітаючу країну ЄС

20:34 Ці знаки Зодіаку найстійкіші та
найспокійніші в хаосі

20:30 Що буде з організмом, якщо їсти
часник щодня: дієтологи розкрили всю
правду

20:20 Зеленський назвав країни, де
можуть відбутися нові переговори про мир

20:20 5 днів чудового кльову: коли йти на
риболовлю в кінці квітня

20:09 Вчені стверджують, що наш Всесвіт
має 7 вимірів замість чотирьох

20:05 Зеленський прокоментував чутки
про "Донніленд" на Донбасі

20:02 Зеленський пояснив, яку роль
Україна може зіграти в розблокуванні
Ормузької протоки

20:00 Як ситуація в Одесі вплине на зміну
в роботі ТЦК: відповідь Веніславського

19:55 Південною Америкою з рюкзаком:
мандрівниця назвала чотири місця, куди
повернулася б знову

19:46 Підсилення ППО: Бельгія викупить

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/tesla-elektromobil-amerikanec-pridbav-avtomobil-bez-kuzova-lishe-za-2000-dolariv-13358121.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-nardep-poyasniv-chomu-tak-malo-inozemciv-sluzhat-v-zsu-13358430.html
https://www.unian.ua/weapons/zbroya-dlya-ukrajini-ispaniya-peredast-100-bronemashin-vamtac-ta-artileriyski-snaryadi-13358421.html
https://www.unian.ua/politics/peter-madyar-volodimir-zelenskiy-podilivsya-svojimi-ochikuvannyami-vid-yogo-uryadu-13358397.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-nato-koli-rozpochnetsya-viyna-za-prognozom-rozvidki-niderlandiv-13358418.html
https://www.unian.ua/world/ukrajinci-v-estoniji-ne-zatrimuyutsya-ukrajinski-bizhenci-masovo-pokinuli-estoniyu-13358409.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-ta-astrologiya-ci-znaki-zodiaku-naystiykishi-ta-nayspokiynishi-v-haosi-13358400.html
https://www.unian.ua/health/korist-chasniku-shcho-bude-yakshcho-jisti-chasnik-shchodnya-13356909.html
https://www.unian.ua/politics/peregovori-pro-mir-volodimir-zelenskiy-gotoviy-do-novih-zustrichey-13358394.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/kalendar-ribalki-na-kviten-2026-roku-koli-bude-horoshiy-klov-13330584.html
https://www.unian.ua/science/skilki-vimiriv-maye-vsesvit-stilki-vimiriv-bachit-lyudina-13357932.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-volodimir-zelenskiy-vidpoviv-chi-spravdi-gotoviy-pereymenuvati-donbas-na-chest-trampa-13358379.html
https://www.unian.ua/politics/ormuzka-protoka-volodimir-zelenskiy-poyasniv-yaku-rol-ukrajina-mozhe-zigrati-v-jiji-rozblokuvanni-13358367.html
https://www.unian.ua/society/tck-venislavskiy-pro-naslidki-skandaliv-v-odesi-ta-pokarannya-za-zlochini-novini-odesi-13358376.html
https://www.unian.ua/tourism/news/pivdennoyu-amerikoyu-z-ryukzakom-mandrivnicya-nazvala-chotiri-miscya-kudi-povernulasya-b-znovu-13358361.html


19:46 Підсилення ППО: Бельгія викупить
для України партію потужних зенітних
установок Gepard

19:40 Масової "бусифікації" немає: нардеп
навів докази

19:28 "Смерть Робін Гуда": названо
довгоочікувану дату прем'єри фільму
(відео)

19:26 "Є великі спокуси": адвокат
пояснив, як побороти корупцію в ТЦК

19:18 Україна формуватиме світові
правила безпеки на морі, - нардеп
Забуранна

19:17 Живуть під щасливою зіркою: люди,
які народилися в ці місяці, найвдачливіші

19:09 Українці рекордно виводять
заощадження з банків та беруть кредити, -
аналітик

18:55 Україну очікує сезон дешевої
полуниці: експерт зробив прогноз цін на
ягоду

18:43 Зеленський розповів, як конфлікт в
Ірані заважає переговорам щодо війни в
Україні

18:40 Метінвест Ахметова інвестував
майже 40 мільярдів в економіку України за
час війни

18:33 Фігуранта корупційних скандалів
хочуть призначити на керівну посаду в
Управлінні карного розшуку Києва -
експерт

18:32 Бізнес варто змусити приводити по
10 рекрутів за кожного заброньованого, -
нардеп

18:31 Зірка "Гаррі Поттера" зустрівся з
українкою та вразив словами підтримки

18:24 Нардеп від "Європейської
солідарності" Синютка за час війни в
кілька разів збільшив свої статки

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/gepard-dlya-ukrajini-belgiya-vikupit-15-zenitnih-ustanovok-13358343.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-nardep-zaperechiv-yavishche-busifikaciji-13358337.html
https://www.unian.ua/lite/kino/smert-robin-guda-nazvano-dovgoochikuvanu-datu-prem-yeri-filmu-video-13358262.html
https://www.unian.ua/society/advokat-poyasniv-yak-poboroti-korupciyu-v-tck-13358181.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajina-formuvatime-svitovi-pravila-bezpeki-na-mori-nardep-zaburanna-13358322.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-lyudi-yaki-narodilisya-v-ci-misyaci-nayvdachlivishi-13358313.html
https://www.unian.ua/economics/finance/vidtik-depozitiv-berezen-2026-ukrajinci-znyali-z-rahunkiv-rekordni-12-7-mlrd-grn-13358310.html
https://www.unian.ua/economics/agro/ukrajinu-ochikuye-sezon-deshevoji-polunici-ekspert-zrobiv-prognoz-cin-na-yagodu-13358289.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-konflikt-v-irani-zavazhaye-peregovoram-mizh-kiyevom-i-moskvoyu-13358292.html
https://www.unian.ua/economics/other/metinvest-ahmetova-investuvav-mayzhe-40-milyardiv-v-ekonomiku-ukrajini-za-chas-viyni-13358286.html
https://www.unian.ua/society/figuranta-korupciynih-skandaliv-hochut-priznachiti-na-kerivnu-posadu-v-upravlinni-karnogo-rozshuku-kiyeva-ekspert-13358271.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-nardep-zaproponuvav-zobov-yazati-biznes-privoditi-rekrutiv-u-viysko-13358280.html
https://www.unian.ua/lite/stars/deniela-redkliffa-aktork-zustrila-ukrajinka-v-ssha-13358250.html
https://www.unian.ua/politics/nardep-vid-yevropeyskoji-solidarnosti-sinyutka-za-chas-viyni-v-kilka-raziv-zbilshiv-svoji-statki-13358268.html


18:10 47 років тому цей саундтрек
отримав "Оскар" і став перемогою №1 для
співачки-рекордсменки

18:08 Вигівський: близько 70%
поліцейських уже залучені до лінії
бойового зіткнення

18:05 Росія представила проєкт
модернізованого корвета, який раніше
потопила Україна

18:01 Занадто низькі прайс-кепи не
покривають імпорт і провокують дефіцит, -
Міненерго

18:00 Врожаю буде на все літо: які
рослини-компаньйони підвищать
родючість перцю

17:55 Ситуація на фронті зараз краща,
ніж за останні 10 місяців, - Зеленський

17:40 ЄС екстрено рятує постачання
авіапального на тлі енергетичної кризи, –
Politico

17:35 Україні загрожує дефіцит
абрикосів та персиків, ціни зростуть
майже вдвічі, – експерт

17:29 Популярне туристичне місто
Європи заборонить будувати нові готелі

17:25 "Не хочемо бути в сірій зоні": Сибіга
оцінив перспективи нових альянсів для
України

17:13 Відома українська співачка
проговорилася, що крутила роман із
одруженим

17:09 Названо спецію, яка допомагає при
високому кров'яному тиску

17:08 Кремлю потрібні мільярди: Росія
готує новий податок через дефіцит
бюджету

17:07 Розблокування кредиту на 90 млрд
євро для України вже почалося, -

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/lite/music/dzhennifer-vorns-47-rokiv-tomu-saundtrek-it-goes-like-it-goes-otrimav-oskar-13358226.html
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https://www.unian.ua/economics/energetics/zanadto-nizki-prays-kepi-ne-pokrivayut-import-i-provokuyut-deficit-minenergo-13358238.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chto-mozhno-sazhat-ryadom-s-percem-10-luchshih-kompanonov-na-gryadke-13357461.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-situaciya-na-fronti-zaraz-krashcha-nizh-za-ostanni-10-misyaciv-13358232.html
https://www.unian.ua/world/energetichna-kriza-v-yevropi-yevrosoyuz-vvodit-plan-poryatunku-shchob-aviapalivo-ta-dizel-ne-znikli-z-rinku-13358220.html
https://www.unian.ua/economics/agro/zamorozki-znishchuyut-vrozhay-fruktiv-ukrajini-zagrozhuye-deficit-abrikosiv-ta-persikiv-13358214.html
https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-u-greciji-afini-zaboronyat-buduvati-novi-goteli-13358205.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajina-i-nato-sibiga-vislovivsya-shchodo-regionalnih-bezpekovih-alyansiv-13358199.html
https://www.unian.ua/lite/stars/dasha-astaf-yeva-ziznalas-u-romani-z-odruzhenim-cholovikom-13358145.html
https://www.unian.ua/health/shcho-likuye-oregano-yak-speciya-vplivaye-na-krov-yaniy-tisk-13357575.html
https://www.unian.ua/economics/finance/podatki-v-rosiji-v-kremli-vigadali-za-shcho-shche-styagnuti-groshi-z-kompaniy-13358178.html


євро для України вже почалося, -
Зеленський

17:05 "Правильний прапор" чи досвід:
Горбуненко поставив питання про роль
українських компаній у приватизації
Одеського припортового заводу

17:03 Обвинувачений у вбивстві Фаріон
намагався звести рахунки з життям

17:00 Завтра в Києві похолоднішає одразу
на 5 градусів і піде дощ

16:51 Люблять повзти три доби в трубі,
вилізти і вмерти: командир про тактику
росіян на Сумщині

16:44 Демограф озвучив оптимістичний
сценарій повернення біженців

16:43 Путін вибухнув критикою через стан
економіки РФ: єдина опора Кремля може
впасти

16:28 За поліцейських, які втекли
від стрільця в Києві, внесли заставу, –
прокуратура

16:27 У зіркових лелек Одарки та Грицика
з’явилося п’яте яйце: коли очікувати
пташенят

16:22 Новий наступ росіян: експерт
розповів, де зосередять свої зусилля
окупанти

16:21 Без ключового обмеження: Reuters
розкрив деталі 20-го пакета санкцій
проти Росії

16:13 Чи буде нестерпна спека цього
літа: експерти розказали про погоду в
Україні

16:06 4 дати народження людей із
найщедрішим серцем

16:05 Як позбутися бур'янів у щілинах між
бруківкою: 5 простих рішень для подвір'я

16:00 "Морозивник": вийшов трейлер
нового горора від режисера "Хостела"
Елая Рота

15:52 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на 23 квітня

15:43 Могилевська замилувала новими
фото 5-річної доньки

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-rozblokuvannya-kreditu-na-90-mlrd-yevro-dlya-ukrajini-vzhe-vidbuvayetsya-13358172.html
https://www.unian.ua/society/pravilniy-prapor-chi-dosvid-gorbunenko-postaviv-pitannya-pro-rol-ukrajinskih-kompaniy-u-privatizaciji-odeskogo-priportovogo-zavodu-13358166.html
https://www.unian.ua/incidents/vbivstvo-farion-obvinuvacheniy-zinchenko-namagavsya-naklasti-na-sebe-ruki-u-sudi-novini-lvova-13358160.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-23-kvitnya-u-stolici-poholodnishaye-odrazu-na-5-gradusiv-i-pide-doshch-novini-kiyeva-13357851.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-komandir-rozpoviv-pro-dolyu-rosiyan-na-sumshchini-13358139.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinci-v-yevropi-demograf-poyasniv-skilki-bizhenciv-v-yevropi-gotovi-povernutisya-13358118.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ekonomika-rosiji-putin-vibuhnuv-kritikoyu-cherez-stan-ekonomiki-13358112.html
https://www.unian.ua/incidents/terakt-v-kiyevi-vneseno-zastavu-za-kopiv-yaki-vtekli-koli-pochalasya-strilyanina-v-kiyevi-13358100.html
https://www.unian.ua/ecology/u-zirkovih-lelek-odarki-ta-gricika-z-yavilosya-p-yate-yayce-koli-ochikuvati-ptashenyat-13358094.html
https://www.unian.ua/war/noviy-nastup-rosiyan-ekspert-rozpoviv-de-zoseredyat-svoji-zusillya-okupanti-13358088.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/sankciji-proti-rosiji-reuters-rozkriv-detali-20-go-paketa-obmezhen-13358082.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-lito-sinoptiki-rozkazali-pro-speku-ta-doshchi-v-ukrajini-13358076.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-dati-narodzhennya-lyudey-iz-nayshchedrishim-sercem-13357728.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/yak-pozbutisya-bur-yaniv-mizh-brukivkoyu-6-prostih-rishen-shcho-pracyuyut-13357866.html
https://www.unian.ua/lite/kino/ice-cream-man-2026-treyler-i-data-vihodu-novogo-gorora-vid-rezhisera-hostela-elaya-rota-video-13358067.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-rizko-vpav-nbu-perepisav-oficiyniy-kurs-valyut-23-kvitnya-13358061.html
https://www.unian.ua/lite/stars/natalya-mogilevska-spivchka-zamiluvala-novimi-foto-5-richnoji-donki-foto-13358055.html


15:41 На чотири знаки Зодіаку чекає
потужний ривок до мрій до кінця року

15:41 Вчені створили новий назальний
спрей, який сповільнює старіння мозку: як
він працює

15:40 Стагнація ППО росіян в Криму
настільки масштабна, що ворог не зчитує
рух дронів, - експерт

15:39 "З Херсона нам вдалося
врятувати значно більше культурних
цінностей, ніж росіяни вивезли за час
окупації", – історик Леонід Марущак

15:36 Населення скорочується: демограф
порівняв бажану та реальну
народжуваність в Україні

15:35 США розгорнули українську
систему проти дронів після атак Ірану, -
Reuters
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